

校园武林高手“小燕子” 有望与北大爸爸成校友

南外的清华北大推荐生出炉,三人全是理科生

昨天上午,南京外国语学校高三(5)班的“武林高手”沈燕子,以及被称为“史上最二理科班”的高三(1)班“大神”级人物蒋南、是成,聚在了一起。他们是南外推选的,2013年度北京大学“中学校长实名推荐制”,及清华大学“新百年领军计划”的推荐生。沈燕子和是成推荐上北大,蒋南推荐上清华。三人全是理科生,他们不仅成绩优秀,素质全面,还有一个共同的作息时间,每晚最迟11:00入睡,第二天早晨6:40左右起床,每天睡足七个半小时。



南外校长推荐生:是成、沈燕子、蒋南(从左至右) 现代快报记者 赵杰 摄

沈燕子 想当一名汽车设计师

是成 理想是上北大金融、经济方面的专业

蒋南 理想是学习国际金融或工科

这个小燕子,真的是“武林高手”

“小燕子!小燕子!”走在路上,老师同学都这么喊。沈燕子长得很秀气,似乎跟还珠格格小燕子搭不上边,不过电视里的小燕子爱秀自己的三脚猫武功,现实中的沈燕子,才是真正的“武林高手”。她两次在江苏省校园武术比赛中获得银奖,并且是武术三段。沈燕子成绩很好,常考年级第一。

“大家都猜不到我为什么叫燕子。”沈燕子揭秘,在她出生前,爸爸在北京大学取得了博士学位。沈燕子的名字,正是纪念爸爸的母校北京大学的燕园。“所以,我肯定要上北京大学。”沈燕子说,小学一年级时,爸爸说了名字的由来,但怕给她压力,只说了这一次。“爸爸在初中时,对我的学习要求严格,但不要我和别人比,只和自己比。到了高中,他说我长大了,应该有自由的空间。”

沈燕子近视200度,妈妈担心她眼睛,每天晚上11:00前就催促她睡觉。“我学习效率非常高,就是被妈妈催着睡觉,催出来的。”

“史上最二理科班”两兄弟,都是牛人

“我们来自‘史上最二理科班’

高三(1)班。”蒋南笑着介绍自己和同班的兄弟是成。两人关系很好,连作息时间都一样,每晚11:00入睡,第二天早晨6:45起床。

这个班男生多,平时搞笑的事也多。高一一次大家在打雪仗,突然就冒出要给自己的班起个外号的想法,结果竟取了个“史上最二理科班”。班上的同学都各自封某方面比较牛的人为“大神”,还相互“膜拜”。蒋南是化学“大神”,是成是数学和物理上的“大神”。“最后每个人都成了‘大神’,大家其实是在相互鼓励。”蒋南说。

蒋南成绩很好,六年前“小升初”考南外第一名,六年后参加南外清华、北大推荐生笔试还是第一名。虽然是化学“大神”,但他最喜欢读文史类书籍,特别是历史类,有时一读就是一晚上,喜欢思考历史事件中展现出的人性。他还编写了班级艺术节剧本,听歌也特别青睐歌词比较“文艺”的歌。

他跟那个走红的“是朕”同一个姓

“你怎么起这个名字?”只要写到自己的名字,是成就会被陌生人问起,是不是父母希望他做事情都能成的意思。是成笑言,其实就是爸爸姓是,妈妈姓成,取两人的姓组成了他的名字。

今年高考,考生“是朕”因为这

个特殊的姓名走红了。是成跟她同姓,不过拥有独特的名字,也让更多人对这个阳光小伙子印象深刻。是成有个很多人羡慕的优点,眼睛好,裸眼视力超过5.3,所以他一直希望,自己能成为一名飞行员。

是成并不是个死读书的学生。他曾经练过国标舞,学过围棋,吹过小号,加入过合唱队。不过,他最喜欢的还是围棋,一下便是六年,达到业余四段、国家二级运动员的水平。

三位候选人通过公示,将备战面试和高考

南外副校长周弋介绍,今年共有24名高三的尖子生报名参加了清华北大推荐生选拔,语数外的笔试后,选出8名优秀生进入面试环节。

面试于10月30日下午举行。经过一周的候选人名单上墙公示,昨天正式确定。据悉,三位候选人未来经过清华、北大的综合面试通过后,将备战高考。清华认定的学生将享受高考总分降60分录取以及至多30分选专业的优惠政策(选专业的优惠政策只有当学生达到清华在本省录取分数线时有效),而北大2012年的政策是达到本省的本一线,2013年预计政策会有延续性。

现代快报记者 黄艳

想当清华北大推荐生? 答题绝不能超时

南师附中面试现场,考到“蛟龙”号和青奥活动

他们,晋级前三名



杜帅靖



谢晓薇



方晓丹

现代快报记者 赵杰 摄

考关于载人潜水器“蛟龙”号的科学思考,考青奥会的活动组织……昨天下午4:00,南师附中八位综合排名在年级靠前的高三理科生走上舞台,参加2013年度北京大学“中学校长实名推荐制”,及清华大学“新百年领军计划”推荐生选拔PK。这8名参加PK的学生,6名是女生。最终面试和平时总评的排名,女生

方晓丹、谢晓薇和男生杜帅靖列前三。不过最终的推荐名单,还要综合学生对相应大学的报名意愿,将于下周正式公布。而现场,最“吓人”的就是一面白底红字的牌子,上写“时间到”,超过一半的考生,都被这块牌子挡住了说了半截的话,只好作罢。

【综合学科类问题原题重现】

关于载人潜水器“蛟龙”号(准备5分钟,个人陈述时间不超过3分钟。)

今年,我国自主设计、自主集成的载人潜水器“蛟龙”号在7000米级海试中的最大下潜深度达7062米,标志着中国海底载人科学研究和资源勘探能力达到了国际领先水平。

这项成果也引起西方媒体对“蛟龙”军事作用的热议。科学技术与军事的关系是伦理学的话题。1918年诺贝尔化学奖得主、德国科学家哈伯因为其科学研究成果在战争中的应用而广受争议。他曾说过:“科学家在和平时期属于全人类,而在战争时期属于自己的祖国。”

问题:

(1)请你说说载人潜水器深潜研究的意义,并列举实现深潜作业必须解决的主要困难。(2)你如何评价上述材料中哈伯的言论?

这道理明显很理科,理科生答起来应该很对胃口。不过,给的时间实在短,往往精彩才过半,就被无情的“时间到”打断。记者注意到,其中有一半以上的考生,都在答问环节,因为时间到了,不得不终止答题。

不论是准备时间,还是答题时间,都特别短。作为专家评委的语文特级教师龚修森表示,这次提问综合性强、知识面涉及很广,时间紧、问题多,对选手来说是比较大的挑战。“选手们回答问题时,在规划时间的能力上还需要加强。”

现代快报记者 黄艳

一粒小药丸 终结男人病

肾虚、腰酸腿软、尿频尿急、力不从心等男性障碍一吃就好

我省的男人们这回真是有福了!此前已经传得沸沸扬扬的供奉御药“补肾填精丸”终于在我省正式上市销售了,想必那些一直期待一尝为快的男士们这时肯定正笑得不亦乐乎呢。因为在以前如果想体验一把这个神乎其神的皇室补肾产品只皇室贵族才能享受到。

重现26岁激情 乐坏江苏男人

只因服用了一剂神秘的小药丸,62岁的北京某大学退休老教授在不到半个月的时间里,变得精神抖擞,动力十足,绵绵不断,而且满头花白头发放开始变黑。于此同时,脸色也越来越红润有弹性,行走健步如飞,感觉怎么也不像62,倒好像26的年轻人。

对于这个神奇的天然养生配方,已有数十万患者感受到了它的神奇疗效,据反馈,大部分人服用3天就能见效,服用2-3个月,底子薄、身体差、精力衰、力不从心、疲软、控制不住等症状就从根本上治愈,无需再服。

目前御室金丹药业公开了这一奢华秘方:补肾填精丸汲取中国传统养生文化精髓,以唐代名药“五子衍宗丸”为基础,选用人参、鹿茸、黄芪等名贵药材温补肾阳,强阳益火,用菟丝子、枸杞子、淫羊藿、肉苁蓉等滋填肾精,生地补益肾阴,并辅以阳起石以弦腰膝;牛鞭、狗鞭、杜仲、韭菜子增精固泻;当归、熟地黄健脾安神,扶助元气,配伍科

学,经过炒、锻、炼、炮等工序炼制成丸,药效加倍,共奏壮阳益火、补肾固精、理气安神之效。

补肾为性,补气为命 性命双补 横扫男性障碍

权威中医专家指出:要养生补肾精。肾亏则不举,气虚则阳萎,肾主藏精,肾阴肾阳来源于肾精,肾精充足,阴阳平衡则健康无病。精是生命起源,气是生命动力,神是生命体现。而这个方子考虑得很全面,既补肾阳、又填肾精,既补气,又补虚。临床已经证实具有强大的补肾增精、抗氧化、疏通人体微循环的奇特功效,它能充分地血液中的营养成分输送到男性血管末端,从而起到治疗男性阳痿早泄的作用。服用3天,感觉每天激情燃烧,情趣高昂,服用15天,动力十足,绵绵不断,夫妻生活质量明显提高;一个月后,夫妻生活无论是质量还是数量都非常和谐美满。

男人白天晚上都精彩

补肾填精以后“精血充足,循环通畅,输送及时”。有意念时,随性而起,活力持久,无意念时,综合调养,滋润五脏。这就不难解释为什么服用供奉御药的“补肾填精丸”,不但能让你恢复年轻时的强壮,还能产生白发变黑,改善睡眠,头晕耳鸣也奇迹消失的“怪事”。一些经常加班熬夜,夜生活丰富的人评价:服用后会明显感到体力、精力旺盛,夫妻生活游刃有余,熬通宵都不觉得累;50岁以上男士评价说:



人看上去更年轻了,连前列腺的老毛病都一并好了,老祖宗的东西就是管用。

十个肾虚十个好 有效才是硬道理

近日,国家药监局发布公告:声明从未审批具有补肾壮阳功效的保健品。对非法宣称具有“补肾壮阳,改善性功能”作用的保健品一律严厉打击。

补肾填精丸中每一味药材分别经特殊与精心的炮制,并采用现代尖端的超微纳米粉碎技术粉碎成纳米级微粒,大大提高药效的稳定性及生物利用度,同时提高了药物的疗效。纯中药制剂,不含违禁成份和激素,保证了药效和用药安全,无毒副作用,被国家药监局批准为国药准字:Z20025920,功能主治明确标示:温肾壮阳。用于气血亏损、肾气不足、腰膝酸痛、头昏耳鸣、神疲健忘、体倦乏力、畏寒肢冷、阳痿早泄者。

为使消费者能以更低的费用早日享受补肾填精丸的高品质独特疗效,御室金丹药业特追加1000盒在我省免费派送,您在拨打电话立即享受买5赠1,买20赠10的特大优惠(截止11月21日,仅剩最后5天)。御室金丹药业承诺5天无理由退货。

咨询订购热线:
025-89600037

南京授权专营药店:齐民大药房(升州路349号水西门公交站旁)、国泰药房(大桥南路8号)